

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下联想人工智能商机的的问题，以及和联想人工智能商用的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [联想的专利是哪些](#)
2. [人工智能独角兽公司排名](#)
3. [联想手机的语音助手是谁](#)
4. [联想云领科技有限公司是什么性质](#)

联想的专利是哪些

联想是一家拥有众多专利的公司，以下是其中一些重要的专利：

笔记本电脑设计专利：联想在笔记本电脑领域拥有众多设计专利，其中包括了ThinkPad、IdeaPad等品牌的设计专利。

移动通信专利：联想在移动通信领域拥有众多专利，其中包括了无线通信技术、网络通信技术、移动设备技术等。

云计算专利：联想在云计算领域拥有众多专利，其中包括了云计算系统、云存储技术、云安全技术等。

智能家居专利：联想在智能家居领域拥有众多专利，其中包括了智能家居设备、智能家居控制系统、智能家居安全技术等。

人工智能专利：联想在人工智能领域拥有众多专利，其中包括了机器学习技术、自然语言处理技术、计算机视觉技术等。

人工智能独角兽公司排名

1、深兰科技（上海）有限公司

深兰科技（上海）有限公司DeepBlueTechnology（Shanghai）Co., Ltd是快速成长的人工智能第一梯队头部企业，自2014年由归国博士团队创建以来，一直以“人工智能服务民生”为理念，致力于人工智能基础研究和应用开发。

发展至今，深兰科技已在欧洲、美国、澳洲等多地设立区域总部和分支研发机构，

国际销售网络覆盖全球17个国家。分别和世界排名第87位的日本永旺集团，世界500强的绿地集团成立了合资公司。

2、科大讯飞股份有限公司

国内知名AI企业，拥有领先的感知智能及认知智能技术，大型智能语音和人工智能上市公司。

3、旷视科技有限公司

成立于2011年10月，以深度学习和物联传感技术为核心，立足于自有原创深度学习算法引擎Brain++，布局金融安全，城市安防，手机AR，商业物联，工业机器人五大核心行业，致力于为企业级用户提供全球领先的人工智能产品和行业解决方案。旷视的核心人脸识别技术Face++曾被美国著名科技评论杂志《麻省理工科技评论》评定为2017全球十大前沿科技，同时公司入榜全球最聪明公司并位列第11名。在中国科技部火炬中心“独角兽”榜单中，旷视排在人工智能类首位。

4、深圳市图灵机器人有限公司

深圳市图灵机器人有限公司于2014年7月14日在深圳市市场监督管理局登记成立。法定代表人丘宇彬，公司经营范围包括从事智能电子产品、信息技术、生物技术、化工产品等。

5、北京中科寒武纪科技有限公司

成立于2016年，总部在北京，创始人是中科院计算所的陈天石、陈云霁兄弟，近期刚刚完成了一亿美元A轮融资，阿里巴巴创投、联想创投、国科投资、中科图灵、元禾原点、涌铎投资联合投资，成为全球AI芯片领域第一个独角兽初创公司。

寒武纪是全球第一个成功流片并拥有成熟产品的AI芯片公司，拥有终端AI处理器IP和云端高性能AI芯片两条产品线。2016年发布的寒武纪1A处理器（Cambricon-1A）是世界首款商用深度学习专用处理器，面向智能手机、安防监控、无人机、可穿戴设备以及智能驾驶等各类终端设备，在运行主流智能算法时性能功耗比全面超越传统处理器。

联想手机的语音助手是谁

联想刚刚宣布了旗下一款概念智能助手CAVA，其外观和GoogleNow和Cortana相似。在联想举办的世界科技活动上，联想向外界展示了这款智能助手的产品特性

。

联想宣称该产品可以读取前后信息，进而在使用中给用户反馈相关的信息。它还能够进行人工智能学习和面部、语音识别，帮助用户管理日历和其他数据。在该活动上，联想还发布了一款名为daystAR的耳机，配备光学显示，40度可视角和独立视觉处理单元。

联想云领科技有限公司是什么性质

联想云领科技有限公司是一家民营企业。

原因：

首先，联想云领科技有限公司是由联想集团旗下的子公司——联想创投控股有限公司于2012年创立的，而联想集团是一家民营企业。其次，根据官方介绍，联想云领科技有限公司是一家面向行业的云计算和大数据服务商，其经营范围覆盖数据中心服务、大数据平台、云安全服务、云媒体服务等领域，这也和大多数民营企业的经营方向更为相近。

延伸：

联想云领科技有限公司作为联想集团的子公司，在互联网+时代，积极拓展云计算与大数据领域，不断推出先进的技术服务解决方案，并得到市场的广泛认可与好评。同时，作为一家民营企业，联想集团也是中国科技领域里为数不多的龙头企业之一，积极参与国家科技创新的建设，并持续引领中国高科技产业的发展方向。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。